



Вот и подошел к концу учебный год. Художники из изостудии «Краски мира» решили отметить его окончание по-особому. Педагоги вместе с детьми организовали итоговую выставку, где были представлены лучшие работы детей за год. Работы были исполнены в разных техниках и жанрах (пейзажи, натюрморты ...). В гости к нам пришли ребята из МБДОУ «Иланская СОШ №41». Для них педагоги изостудии провели обзорную экскурсию по выставке. А воспитанницы изостудии Ломаева Кира и Мовродова Маша представили для ребят мастер-класс в технике «Пуантилизм». Девочки рассказали об истории данной техники и помогли ребятам создать собственные картины. Гости с удовольствием окунулись в творчество, а ведущие мастер-класса проявили себя с наилучшей стороны. А еще наша изостудия в этом году делает свой первый выпуск. После двух лет обучения ребята покидают стены детского сада и уходят в школу. Мы надеемся, что многие из них продолжат свое обучение в Детской школе искусств.





